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PESQUISA DE OPINIÃO
Período: de 10/08/2020 a 21/08/2020 Método: Plataforma Online (1 resposta por matrícula)
Município: Mandaguaçu Quantidade de Respostas: 1208

Pergunta 1: Diante da Pandemia da Covid-19, "se as aulas retornassem hoje", 

Respostas Possíveis Quant. Perc% Nesta questão é possível 
A: Sim 62 5,13 marcar apenas 1 opção
B: Não 1146 94,87
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você encaminharia seu filho(a) Ã  Escola para aulas presenciais?

A: Sim B: Não
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Pergunta 2:  Você se sente seguro em permitir que seu filho (a) utilize
 o transporte escolar?

Respostas Possíveis Quant. Perc% Nesta questão é possível 
A: Sim 61 5,05 marcar apenas 1 opção
B: Não 830 68,71
C: Não Utiliza 317 26,24

A: Sim B: Não C: Não Utiliza
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Pergunta 3: O seu filho(a) tem alguma das seguintes condições
 (pode escolher mais de uma resposta)?

Respostas Possíveis Quant. Perc% Nesta questão é possível 
A: Cardiopatia 4 0,33 marcar mais de 1 opção
B: Diabetes 3 0,25 (ou nenhuma opção)
C: Problemas Respiratórios. 158 13,08
D: Tabagismo 2 0,17
E: Obeso 16 1,32 70,20 % não marcou nenhuma opção
F: Transplantado 0 0,00
G: Hipertensão 2 0,17
H: Doença Renal. 4 0,33
I: Algum tipo de necessidade esp 7 0,58
J: Outra 164 13,58

A: C
ar

dio
pa

tia
 

B: D
iab

et
es

 

C: P
ro

ble
m

as
 R

es
pir

at
ór

ios
. 

D: T
ab

ag
ism

o 

E: O
be

so
 

F: T
ra

ns
pla

nt
ad

o 

G: H
ipe

rte
ns

ão
 

H: D
oe

nç
a 

Ren
al.

 

I: 
Algu

m
 ti

po
 d

e 
ne

ce
ss

ida
de

 e
sp

ec
ial

J:
 O

ut
ra

 
0,00

2,00

4,00

6,00

8,00

10,00

12,00

14,00

16,00
Percentual (%)                                  Representação Gráfica                             

http://www.sismar.com.br/


Página 4

PESQUISA DE OPINIÃO
Período: de 10/08/2020 a 21/08/2020 Método: Plataforma Online (1 resposta por matrícula)
Município: Mandaguaçu Quantidade de Respostas: 1208

Gerado com pesquisa em plataforma online – www.sismar.com.br

Pergunta 4: Em sua casa, há alguém com alguma das seguintes condições 
(pode escolher mais de uma resposta)?

Respostas Possíveis Quant. Perc% Nesta questão é possível 
A: Cardiopatia 4 0,33 marcar mais de 1 opção
B: Diabetes 37 3,06 (ou nenhuma opção)
C: Problemas Respiratórios. 107 8,86
D: Tabagismo 48 3,97
E: Obeso 26 2,15 64,49 % não marcou nenhuma opção
F: Transplantado 3 0,25
G: Hipertensão 81 6,71
H: Doença Renal. 10 0,83
I: Algum tipo de necessidade esp 12 0,99
J: Outra 101 8,36
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Pergunta 5:  Em sua casa, há pessoas com mais de 60 anos?

Respostas Possíveis Quant. Perc% Nesta questão é possível 
A: Sim 294 24,34 marcar apenas 1 opção
B: Não 914 75,66

A: Sim B: Não
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Pergunta 6:  Para as aulas remotas, quais das formas abaixo seu filho(a),
 está tendo acesso as atividades escolares? 

Respostas Possíveis Quant. Perc% Nesta questão é possível 
A: Celular 511 42,30 marcar apenas 1 opção
B: Computador 87 7,20
C: Notebook 78 6,46
D: Tablet 13 1,08
E: Outro  50 4,14
F: Recebe Impresso da Escola 469 38,82
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